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        GERENCIA DE PERSONAL











POLÍTICAS 











El trabajador propuesto para la vacante solicitada deberá cubrir sin excepción el perfil correspondiente al puesto a ingresar, de lo contrario será negada la contratación en cualquier caso.








Bajo cualquier circunstancia no están autorizados los intercambios de trabajadores de una obra concesionada a otra, ni de trabajadores de obras concesionada a centros de trabajo de CAPUFE o viceversa, por lo que se deberán abstener de realizar este tipo de movimientos porque serán improcedentes y no reconocidos para efecto de pago de salarios y prestaciones.








Si fuera necesario el cambio definitivo de personal de una obra concesionada a otra, se deberá renunciar a la primera obra concesionada y proponer su contratación en la segunda. 








El contrato individual de trabajo deberá estar totalmente requisitado de lo contrario se negará la asignación de número de contrato y se dará por terminado el procedimiento de contratación.








En los términos de los Artículos 36 y 37 de la Ley Federal del Trabajo, los contratos para obra o por tiempo determinado deberán indicar en su cláusula segunda de manera breve y precisa la causa de la temporalidad de la contratación.








No se deberá celebrar el contrato individual de trabajo hasta contar con la totalidad de la documentación que integrará el expediente de personal.
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