
PROCEDIMIENTO:  ATENCIÓN AL PÚBLICO DE LOS REQUERIMIENTOS 

DEL USO DEL SISTEMA IAVE

DE PROCEDIMIENTOS DEL SISTEMA IAVE

COORDINACIÓN DE COMERCIALIZACIÓN                                                                      V


	RESPONSABLE
	ACT. N°
	DESCRIPCION
	FORMA O DOCUMENTO

	Empresas y público en General.

Representante IAVE en las Delegaciones Regionales y Gerencias de Tramo.

Administrador del servicio  y módulo 

Coordinación de Comercialización.
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	Realiza comunicación vía telefónica a las Delegaciones Regionales, Gerencias de tramo, Administrador del Servicio IAVE, a la  Coordinación de Comercialización o Módulos según el caso.

Registra la llamada en el formato “Registro de Llamadas”, indicando el tipo de cliente, fecha, datos generales, información solicitada, medio por el cual se entero de la existencia del uso del servicio a través del sistema IAVE, algunas queja del Sistema IAVE. en uso.

Elabora el “Registro Concentrado de Llamadas Telefónicas” y envían a las Oficinas de la Coordinación de Comercialización.

Concentra y analiza la información recibida, elabora registro estadístico por concepto y se evalúa.

Elabora reporte mensual con las solicitudes de incorporación y el Informe de quejas sobre el sistema IAVE.

Clasifica el informe y las solicitudes de incorporación del sistema, se procede a solicitar al Administrador del Servicio IAVE la atención de las quejas enviando  copia de la solicitud a la Dirección General.

Evalúa las solicitudes de incorporación al sistema y, se les da trámite ante el Administrador del Servicio IAVE, mediante el reporte de “Solicitudes de Incorporación”.

Notas:

a) Se obtiene reporte por parte del Administrador del Servicio IAVE de las incorporaciones y del seguimiento a las solicitudes en trámite.

b) Se obtiene reporte por parte del Administrador del Servicio IAVE de la solución a las quejas del sistema presentadas o de su status.

Presenta informe mensual emitidos con base en los reportes proporcionados por el Administrador del Servicio IAVE para dar a conocer el análisis de los resultados obtenidos a la Dirección General con copia a la  Dirección de Operación.

Fin del procedimiento. 
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