PROCEDIMIENTO: CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARTICIPACIÓN EN EVENTOS Y 

EXPOSICIONES

DE PROCEDIMIENTOS DEL SISTEMA IAVE

COORDINACIÓN DE COMERCIALIZACIÓN                                                                      V


	RESPONSABLE
	ACT. N°
	DESCRIPCION
	FORMA O DOCUMENTO

	Coordinación de Comercialización.

Coordinación de Comercialización.
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	Realiza análisis de la oferta anual a nivel nacional, eventos y exposiciones relacionadas con la venta de los servicio de la red carretera, con base a la consulta en las Delegaciones de Turismo, Directorios Especializados, representantes IAVE en las Delegaciones Regionales y Gerencias de Tramo de CAPUFE, Administrador del Servicio IAVE  y base de datos propia.

Elabora el programa anual preliminar de promoción, mediante la asistencia a eventos y exposiciones, determinando costo y perfil del evento.

Notifica la autorización oficial del “Programa Anual de Participación en eventos y exposiciones a las área IAVE en las Delegaciones Regionales y Gerencia de Tramo y al Administrador del Servicio IAVE. 

Elabora el Manual Operativo para la participación en eventos y exposiciones.

Con base al convenio vigente celebrado con el Administrador del Servicio IAVE para participar con parte del costo de la renta de los espacios reservados para la participación de CAPUFE, en la promoción del Sistema IAVE..

Elabora solicitud a la Coordinación de Comunicación Social del material promocional impreso, artículos promocionales y de apoyo necesarios para la presentación de CAPUFE en eventos y exposiciones.

Coordina la participación de CAPUFE, promueve el Sistema IAVE entre los visitantes y expositores, incorpora usuarios particulares y da información al transportista mediante el formato de registro de visitantes y realiza encuesta directa a los usuarios.

Elabora el Informe de resultados de la participación en el evento del sistema IAVE  e Informe de las encuestas realizadas.

Envía al Administrador del Servicio IAVE las solicitudes de contratación del Sistema IAVE de empresas transportistas y usuarios particulares registradas durante el evento. 

Con base al “Registro de Visitantes”, elabora y envía “Cartas de Agradecimiento”  por su visita al stand de CAPUFE, así como aquellos visitantes que ya están dentro del sistema. 

Elabora y envía “Cartas de Invitación” para su incorporación al sistema IAVE, a los visitantes del stand, que aun no se incorporan al sistema.

Realiza actualización de la cartera de clientes potenciales con los “Registros de Visitantes” que acudieron al stand durante la presentación del sistema IAVE.

Fin del Procedimiento.
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