MANUAL DE PROCEDIMIENTOS DEL SISTEMA IAVE


CAPITULO III

GLOSARIO DE TERMINOS

Aforo Manual.

Cuando se presenta falla en el equipo de detección y no pueden leerse las tarjetas o cuando por razones operativas se cierra el carril con equipo IAVE. En estos casos los vehículos son canalizados hacia otro carril, de preferencia equipado con el sistema IAVE, pero cuando el carril carece de dicho equipo el cajero receptor debe registrar en el formato para aforo manual, el número de la tarjeta, fecha, hora número de carril. etc. La relación de estas tarjetas es remitida por escrito, validada por el administrador de la plaza de cobro, al centro de administración, en donde se lleva a cabo su incorporación al banco de datos para su posterior facturación.

Carril Exclusivo IA VE.

Es un carril dentro de una plaza de cobro, destinado exclusivamente al paso de vehículos con tarjeta IAVE, cuenta con un sistema de acceso que impide el paso a los vehículos que no cuentan con la tarjeta correspondiente o que se encuentre la condición de "I NVALIDA". No requiere de la intervención de un cajero receptor para su operación.

Carril Mixto IAVE.

Es un carril que cuenta con equipo IAVE pero da servicio tanto a usuarios del sistema como a aquellos que pagan en efectivo, no cuenta con control de acceso al carril y requiere la intervención de un cajero receptor para su funcionamiento.

Centro de Operación y Administración.

Instalaciones Operativas y Administrativas propiedad de, "EL PRESTADOR DEL SERVICIO", donde se encuentra la información de todas las plazas de cobro, se analiza, se depura y se lleva a cabo el procedimiento de facturación de las transacciones de un período al "usuario IA VE".

Concentración de la Información.

Es la actividad que se realiza para obtener los datos de las transacciones registradas en una plaza de cobro, en períodos determinados de tiempo. La concentración se lleva a cabo por medio de un sistema de telecomunicaciones que permite transferir la información de los concentradores de plaza de cobro a la computadora del centro de administración o bien esta se puede llevar a cabo por medio de diskettes en forma manual.

Convenios.

Instrumento jurídico a través del cual una persona física o empresa se incorpora al sistema de cobro de peaje mediante el sistema IAVE. El organismo informará oportunamente a "EL PRESTADOR DE SERVICIOS" de la firma de cada convenio y le entregará la relación de los vehículos autorizados para la asignación de tarjetas y proceder al alta correspondiente.

Cobranza Electrónica.

Es el sistema que tienen las instituciones de crédito para recuperar la cartera.

Cartera IAVE.

Es la que se genera por la facturación de cada periodo.

Cartera Vencida.

Son los recursos que no fueron captados dentro de los periodos estipulados.

Delegaciones y Gerencias:

Áreas de "CAPUFE", ubicadas en diez puntos del territorio de los Estados Unidos Mexicanos y que cuentan entre otros, con el equipo y personal destinado a administrar los peajes de vehículos que transitan por la red de caminos y puentes, administrados por el organismo con base en la información proporcionada por el equipo y personal ubicado en las plazas de cobro de su jurisdicción.

Depósitos en Garantía

Es un depósito en efectivo o mediante fianza integrado en favor de "CAPUFE", por todas aquellas personas físicas o empresas que formulan convenio para el cobro de peaje a través del sistema IAVE El monto de este fondo estará determinado por la política respectiva y tendrá como finalidad el garantizar a "CAPUFE", el pago de las cuotas por el uso de sus instalaciones por un período de tiempo determinado. Se hace efectivo este fondo en el momento en que el usuario deja de cubrir la factura correspondiente a un período.

Depósitos Fuera de Cobranza Electrónica.

Es el que realizan los clientes directamente en cajas en una cuenta tradicional de Capufe.

Ejes Promedio.

Sistema de cobro enfocado hacia vehículos de carga que al inicio de la operación del sistema IAVE, "CAPUFE"autorizó a algunas empresas, con la idea de evitar el uso de varias tarjetas, en combinaciones vehiculares de tractor con remolques y que ser Ia compensada con el cobro de ejes extra a vehículos automotores sin combinación vehicular. Por ejemplo, se cobra a una combinación del tipo T9 el equivalente a una T6 pero para la misma empresa se cobrará a un T3 el equivalente a un T6. Este procedimiento aún se encuentra en uso, pero se busca eliminarlo por completo.

Ejes Reales.

Sistema de cobro en proceso de implementación, basado en el cobro a usuarios IAVE del peaje correspondiente a los ejes reales de sus combinaciones vehiculares, para ello se está buscando acoplar el equipo de control de tránsito al equipo IAVE.

Equipo IAVE

Es el conjunto de elementos destinados a la función de lectura de las tarjetas electrónicas IAVE instalado en uno o varios carriles de una plaza de cobro. Cuenta con: antena lectora, módulo de radio frecuencia, uticor, detector de presencia vehicular (loop), display de usuario, y en el caso de carriles exclusivos con una barrera automática de acceso. Cuenta además con una computadora por plaza de cobro que hace las funciones de concentrador de información, una impresora de reportes y un sistema de respaldo de energía.

Facturación.

Es el proceso por el cual se concentra la información del usuario y se elabora la factura definitiva que cumple con los requisitos fiscales. Estas son entregadas contra la ficha original de pago, o bien el listado de los movimientos efectuados en las instituciones bancarias autorizadas.

De este proceso se desprende la notificación de adeudo para el cliente con el objeto de informarle el monto de sus adeudos (por tramo administrado por CAPUFE), así como la fecha límite de pago.

IA VE .-Identificación automática vehicular.

Información de Control lAVE

Son reportes específicos que apoyan el proceso de facturación. En ellos se encuentra registrado el número de tarjeta, la fecha y hora de paso, el número de carril y la plaza de cobro por la que se efectuó el cruce, puede contener además información sobre el tipo de vehículo y el importe del peaje generado en cada cruce. Esta información puede ser verificada por el usuario y en su caso rectificar de presentarse cualquier problema.

MORA:

Retraso en el cumplimiento de una obligación.

Notificación de Adeudos.

Es el informe en el que se reporta el monto que deberá pagar dentro del periodo estipulado y es enviado por fax o correo electrónico a los usuarios (transportistas).

Operación de Cruces.

Son los cruces registrados por el sistema IAVE, exclusivamente al manejo de los datos de los registros de paso, para almacenarlos, transmitirlos, concentrarlos, desglosarlos y facturarlos, actividades que se llevarán a cabo desde los concentradores de la plaza de cobro hasta la computadora del centro de operación y administración. En este tipo de operación no está considerada en ninguna forma el controlo verificación del vehículo o sus características, ni de la tarjeta electrónica dentro de los carriles IA VE de una plaza de cobro. Tampoco tendrá relación alguna por los cobros en efectivo que resulten de transacciones "INVALIDAS" o por el movimiento irregular de vehículos que de lugar a la duplicación de registros de paso.

Refacturación.

Hacer una nueva factura que sustituya a otra.

Rechazos duros y blandos.

Duros: Son aquellos en que la causa no es susceptible de reenvío por tratarse de situaciones importantes que requieren de atención particular y como ejemplo podemos mencionar tarjetas boletinadas, canceladas, reportadas como extraviadas, robadas, o que el numero que envía contiene error, tarjeta vencida.

Blandos: Son aquellos en que son susceptibles de reenvío ejemplo, el banco emisor no esta disponible, la tarjeta habiente no ha pagado su ultimo estado de cuenta, excede limite de disposición diaria etc.

Plazas de Cobro.

Son las instalaciones en donde se lleva a cabo el control del flujo vehicular que utiliza las autopistas o puentes de cuota, donde se efectúa la labor de cobro de peaje y se proporcionan servicios de paso al público usuario.

Políticas y Procedimientos de Trabajo.

Son un conjunto de reglas que determinan paso a paso la forma en que debe realizarse una actividad específica, la cual en condiciones normales, debe cumplir con las secuencias preestablecidas con toda precisión. En este conjunto también se especifican los requisitos a cumplir o las medidas aplicables en caso de eventos o situaciones extraordinarias, para evitar la pérdida del control de las operaciones. En este caso corresponde a "CAPUFE" el fijar las reglas a las que deberán sujetarse las actividades a cumplir.

Pre-pago IA VE.

Es el deposito que realiza el usuario antes de hacer uso de los tramos carreteros.

Red de Carreteras Propias y Contratadas por CAPUFE.

Es el conjunto de plazas de cobro que pertenecen a la red propia de CAPUFE, así como las plazas de cobro de los fideicomisos contratados en administración a CAPUFE como son: fideicomiso Golfo Centro y fideicomiso MC- Cuernavaca, en donde se encuentra instalado el "EQUIPO IAVE" y el "SISTEMA IAVE", 

Reportes.

Información especifica y periódica que es remitida tanto a áreas internas de "CAPUFE", como a algunas áreas externas, siendo este caso los fideicomisos controladores de obras administradas por el organismo.

Servicio IA VE.

Es el servicio que se brinda a "USUARIOS IAVE", mediante el cual se otorga el paso automatizado en las plazas de cobro y la facturación periódica correspondiente a favor de CAPUFE o al fideicomiso correspondiente a las plazas de cobro.

Sistema de Altas.

Por medio de este sistema se incorpora a los archivos electrónicos de la computadora central ya las plazas de cobro, los datos correspondientes a los vehículos que se agregan al sistema IAVE, quedando inscritas sus características principales y la clase correspondiente. Una vez registrados pueden hacer uso del paso por los carriles IA VE de las plazas de cobro.

Sistema de Bajas.

A través de este sistema se lleva a cabo el registro de la suspensión, cancelación o notificación de robo de una tarjeta, primero en la computadora central y posteriormente mediante procesos de actualización a los archivos de las plazas de cobro.

Sistema IAVE.

Conjunto de procesos administrativos, de operación y de control inherentes a la identificación, registro y cobro de peaje, a usuarios de la tarjeta IA VE, que se activa utilizando mecanismos de radio frecuencia al cruzar las plazas de cobro de Capufe que cuentan con este eq(Jipo de detección y registro.

Sistema Informático de Operación y Administración IA VE.

Es el conjunto de hardware y software mediante el cual realizan los procesos de integración y generación de facturación y reportes de la información de los cruces provenientes de cada una de las plazas de cobro en donde se encuentra instalado el "EQUIPO IAVE" y el "SISTEMA IAVE".

Tarifas.

Son los importes del peaje a cobrar en cada plaza de cobro, de acuerdo a la clasificación vehícular manejada por "CAPUFE", Esta tarifa es modificable. La tarifas(fa autorizada por lo tanto será aquella que se dé a conocer por los conductos oficiales.

Tarjeta IAVE.

Tarjeta de circuito pasivo de autorización de paso o pago, cuenta con un sistema de identificación que es transmitido a la antena lectora cuando un vehículo pasa por un carril IAVE y que permite conocer el nombre del usuario y las características del vehículo al que fue asignada, para el exacto cobro de las cuotas de peaje a través del sistema IA VE. Debe encontrarse adherida al parabrisas de la unidad de acuerdo a las especificaciones del fabricante.

Telepeaje.

Método de identificación, registro y cobro de peaje, utilizando mecanismos de radio-frecuencia.

Tipos de Períodos (cierres):

Decenales:

Son las transacciones de peaje de los "usuarios IA VE" registradas automáticamente por el sistema de caseta y que comprenden un período de diez días naturales. Se realizan al mes tres cierres de este tipo.

Especiales:

Son las transacciones de peaje de los "usuarios IAVE" registradas a través de aforo manual en la caseta y que comprenden un período de treinta días naturales del mes inmediato anterior. Se realiza por excepción un cierre de este tipo.

Transacción (registro de paso).

Es el registro de paso de un vehículo que porta una tarjeta IAVE cuando éste hace uso de un carril equipado con este sistema. en una plaza de cobro. La información que genera el paso del vehículo es almacenada en el equipo concentrador, generando un registro o transacción, mismo que al ser enviado al centro de administración es facturado al usuario de la tarjeta.

Transacción Inválida.

Son aquellas en las que no se permite el libre paso del usuario por las siguientes causas: el equipo no puede leerla tarjeta, ésta se encuentra dañada, se reportó como extraviada o robada, fue suspendida por adeudos acumulados o por cancelación del convenio. En carriles exclusivos no se abrirá la barrera de acceso y en carriles mixtos, el cajero receptor deberá efectuar el cobro del peaje correspondiente.

Transacción Válida.

Se da cuando el equipo lee sin dificultad los datos de la tarjeta, consulta los archivos internos y determina que ésta se encuentra vigente, con autorización de uso y sin problema alguno que impida el paso del vehículo. En el caso de carril exclusivo el equipo "abre" la barrera de acceso y aparece en el display de usuario la indicación de tarjeta "VALIDA".

Tipos de Usuarios IA VE

Se da esta denominación a las empresas o personas físicas que celebraron con "CAPUFE", un convenio de pago de cuotas con base en el uso del sistema IAVE y que portan una tarjeta IAVE en el vehículo que cruza una plaza de cobro como son:

usuario particular

usuario frecuente

usuario residente

transportista

aforo manual

Transportista Moroso

Transportista que no liquida dentro del plazo establecido, el importe por el servicio del sistema IAVE.

Vida Util de los Equipos IAVE.

El tiempo durante el cual un equipo es posible que, en condiciones normales de operación, funcione dentro de márgenes aceptables de rendimiento, independientemente del tiempo de garantía otorgado por el fabricante y más allá del cual se hace necesario su reemplazo.
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