
MANUAL DE PROCEDIMIENTOS DEL SISTEMA IAVE 

INTRODUCCIÓN

Las Direcciones de Operación y de Administración y Finanzas y la Coordinación de Comercialización, en observancia a los Lineamientos de Modernización Operativa y Administrativa que señalan las Disposiciones de Regulación de Caminos de Cuota, publicados en el Diario Oficial de la Federación de fecha 24 de noviembre de 1993 y con la finalidad de elevar en forma permanente el nivel de eficiencia en la operación en las plazas de cobro y consecuentemente el control de aforos e ingresos, expiden el “Manual de Procedimientos del Sistema IAVE.”

En este documento se incluyen las políticas y procedimientos que deberán seguir para asegurar que el personal involucrado lleve a cabo sus funciones de manera ágil y expedita; además, este nuevo esquema de trabajo contribuirá a mejorar la calidad en la prestación de los servicios a los usuarios del sistema IAVE en red propia, contratada y rescatada.

CAPÍTULO I

OBJETIVO GENERAL

Disponer de un documento que permita establecer con claridad los procedimientos aplicables a la administración y operación del Sistema de Identificación Automática Vehicular (IAVE), en las autopistas y puentes de la red propia, contratada y rescatada.
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