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	RESPONSABLE
	ACT. N°
	DESCRIPCION
	FORMA O DOCUMENTO
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Gerencia de Tesorería

(Depto de Ingresos)

Departamento de Contabilidad
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	Realiza depósito por anticipo dentro los 5 primeros día de cada mes de acuerdo al convenio.

Realiza cruces por las autopistas correspondientes.

Concentra en el sistema IAVE la información de aforo e ingreso de la Red propia, MC. Cuernavaca, Golfo Centro, Farac y genera factura proporcionada previamente el formato por el área de Ingresos.

Transfiere posteriormente a la Gerencia de Tesorería mediante archivo magnético al servidor central de CAPUFE la información ordenada en el formato de “ Reporte de Transacciones por Tarjeta” así como también oficio con facturas originales y dos copias 

Recibe la información para su procesamiento de datos del aforo e Ingresos en forma global para su validación.

Nota: La información se trasmite por medio de la conexión al servidor central de aforo e ingreso, su presentación viene en código ASCII, para su mejor empleo se exporta al formato de Excel por el Departamento de Ingresos.

Elabora mensualmente oficio solicitando él deposito convenido y envía anexando reporte de transacciones y facturas originales a la Cámara de Senadores para su revisión el día martes siguiente al término del mes y en disquette, envía la información analítica del aforo e ingreso.

Nota: La cámara de senadores solamente recibe los lunes y martes las facturas.

Realiza transferencia de transacciones realizadas a los fideicomisos MC Cuernavaca y Golfo centro, por los importes de la facturación por peaje.

Remite mensualmente facturación a la Cámara de Senadores por concepto de peaje.

Verifica él depósito anticipado en banca electrónica antes de recibir el documento comprobatorio del pago.

Recibe comprobante de pago y lo envía al Departamento de Contabilidad, anexando la información con el soporte documental.

Nota: Si el deposito es global el registro se deberá desagregar por cada fideicomiso.

Aplica y genera la póliza contable en el sistema de contabilidad del PDSI y envía al Departamento de Supervisión y Operación de Sistemas para su archivo y custodia. 

Termina Procedimiento.
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