NORMATIVIDAD  PARA LA OPERACIÓN DE
LAS PLAZAS DE COBRO

INTRODUCCION

EN RESPUESTA A LA DEMANDA PERMANENTE DEL PERSONAL QUE OPERA LAS PLAZAS DE COBRO, DE ACTUALIZAR Y ESTANDARIZAR PARA TODA LA RED, LA NORMATIVIDAD OPERATIVA; ADECUÁNDOLA, ADEMÁS, A LAS NECESIDADES REALES DE LOS CENTROS DE TRABAJO, ASÍ TAMBIÉN COMO AL PROCESO DE MODERNIZACIÓN QUE SE HA VENIDO IMPLANTANDO EN EL ORGANISMO, EL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO INSTAURADO POR EL GOBIERNO FEDERAL Y EL PROGAMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN; LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN ELABORA EL PRESENTE DOCUMENTO.

EN ÉL SE ESTABLECEN LAS POLÍTICAS, LOS PROCEDIMIENTOS, ASÍ COMO LOS LINEAMIENTOS GENERALES PARA LA CORRECTA OPERACIÓN DE LAS PLAZAS DE COBRO QUE INTEGRAN LA RED CARRETERA, Y DE PUENTES, QUE OPERA Y ADMINISTRA CAPUFE  POR CUENTA PROPIA; ASÍ COMO ATRAVÉS DE TERCEROS.

CON EL FIN DE FACILITAR LA OPERACIÓN DE LAS PLAZAS DE COBRO Y LA PROPIA CONSULTA DE LOS DIVERSOS LINEAMIENTOS QUE LA REGULAN, SE INTEGRÓ EN EL MISMO CUERPO DE ESTE DOCUMENTO; TODAS AQUELLAS FUNCIONES, POLÍTICAS, PROCEDIMIENTOS Y LINEAMIENTOS  GENERALES DE OPERACIÓN PARA TODAS LAS PLAZAS DE COBRO, ASÍ COMO EN LO ESPECÍFICO PARA LA OPERACIÓN DEL SISTEMA IAVE,  DEL NUEVO SISTEMA INTEGRAL DE PEAJE; ASÍ COMO LO REFERENTE AL  MÓDULO DE LIQUIDACIÓN DE CASETAS (PLAZAS DE COBRO).

ESTA NORMA HA SIDO ELABORADA Y REVISADA POR UNA COMISIÓN CONSTITUÍDA  EX PROFESO, CON INTEGRANTES INVOLUCRADOS EN LOS PROCESOS DE OPERACIÓN Y MODERNIZACIÓN, DE MANERA ACTIVA, CON EL FIN DE QUE SE CONVIERTA EN UN ELEMENTO REGULADOR DE CONSULTA PERMANENTE, PRÁCTICO, EFICIENTE Y OPERATIVO. TANTO PARA EL PERSONAL ENCARGADO DE APLICARLA COMO PARA LAS ÁREAS DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN.

LAS POLITICAS Y NORMAS PREVISTAS EN ESTE DOCUMENTO SE HAN ESTRUCTURADO SOBRE PRINCIPIOS BÁSICOS IMPLEMENTADOS POR UN PROGRAMA DE CALIDAD, ASÍ COMO POR LOS EMITIDOS POR EL GOBIERNO FEDERAL; TALES COMO EL PROGRAMA DE DESARROLLO NACIONAL Y EL PROGRAMA DE TRANSPARENCIA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. CON LA FINALIDAD DE BRINDAR NO SOLO UN MEJOR SERVICIO EN LO QUE A COBRO DE PEAJE; SINO DE INSTAURAR UN ESTANDAR DE CALIDAD, Y MEJORA CONTINUA, EN TODOS LOS SERVICIOS CARRETEROS QUE ESTE ORGANISMO PROPORCIONA A SUS USUARIOS.

POR ULTIMO, ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE CON ESTA COMPILACION DE DISPOSICIONES HAN QUEDADO DEROGADAS TODAS AQUELLAS QUE RESULTABAN OBSOLETAS;  ACTUALIZADAS LAS QUE REQUERIAN SU ADECUACION AL ENTORNO Y VALIDADAS LAS QUE SE HAN VENIDO APLICANDO DE MANERA INFORMAL. CON LA UNICA FINALIDAD DE MEJORAR LA OPERACIÓN DE LAS PLAZAS DE COBRO Y BRINDAR UN MEJOR SERVICIO AL USUARIO.
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