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E INSTALACIÓN DE EQUIPOS PARA LA PLAZAS DE COBRO.
I N T R O D U C C I Ó N
En el Gobierno Federal actual se presenta el cambio en los procesos administrativos de las dependencias y entidades mediante la sistematización en los registros y control de la Gestión Pública Federal coadyuvando a la atención en los servicios público y al combate a la corrupción en nuestro país.

Por tal motivo la Entidad tuvo a bien establecer el proyecto de Modernización del Sistema de Peaje, donde se estableció la instalación de equipos en las plazas de cobro, proponiendo nuevos métodos, enfoques y criterios con tecnología de punta para el adecuado registro y control del aforo e ingreso de las operaciones que se realizan actualmente en el Organismo.

En este sentido, la Coordinación de Modernización integró el presente Procedimiento de Pago Específico de Adquisición e Instalación de Equipos para las Plazas de Cobro, con el objeto de facilitar a las áreas responsables la consulta para realizar la revisión de la recepción de los equipos y el trámite de pago de las facturas al proveedor, con la finalidad de dar transparencias a las tareas desarrolladas de acuerdo con el proyecto instituido.

O B J E T I V O
Efectuar la revisión de las facturas correspondientes al rubro de adquisición e instalación de equipos para las plazas de cobro en proceso de modernización, que se reciben del proveedor mediante el acta de recepción en fábrica, con la finalidad de autorizar el trámite de pago de las mismas, de acuerdo con los lineamientos establecidos respecto del Proyecto de Modernización del Sistema de Peaje en el Organismo.
MARCO LEGAL
· Ley Orgánica de la Administración Pública Federal.
D.O. 04/I/99

· Ley Federal de las Entidades Paraestatales.
D.O. 23/I/98

· Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con la misma.

D.O. 2/V/2000
· Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público.
D.O. 04/01/2000

· Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público Federal.
D.O. 31/XII/76 modificada el 21/XII/95.

· Ley de Ingresos de la Federación del ejercicio correspondiente.
· Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación del ejercicio correspondiente.
· Código Fiscal de la Federación.
D.O. 20/VII/92

· Reglamento de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales.
D.O. 26/I/90

· Reglamento de la Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público Federal.
D.O. 20/VIII/96 Adicionado (D.O. 5-VI-2002).
· Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios y Servicios Relacionados con la Misma.
D.O. 20/VIII/2001

· Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

D.O. 20/VIII/2001

· Reglamento del Código Fiscal de la Federación.
D.O. 31/III/92

· Estatuto Orgánico de Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos.
D.O. 31/XII/99

· Acuerdo que establece las disposiciones de carácter general que en materia de racionalidad, austeridad y disciplina presupuestaria, deberá aplicarse en el ejercicio correspondiente.
· Normatividad para la Operación de la Plazas de Cobro.
Octubre 2000.
POLÍTICAS

· El proveedor da a conocer a la Coordinación de Modernización la fabricación y/o disponibilidad de equipos, para su posterior instalación en plazas de cobro sujetas al proceso de modernización.
· Los representantes de las áreas del Organismo como son; Dirección de Operación y/o Dirección Técnica (Subdirección de Desarrollo Tecnológico), Dirección de Administración y Finanzas (Subdirección de Tecnologías de Información), y Coordinación de Modernización, deberán firmar el Acta de Recepción en Fábrica de los equipos, antes de que el proveedor los deposite en el Almacén del Organismo o los  entregue a las plazas de cobro.

· En el caso de que el equipo recibido corresponda a cabinas de cobro, no existe la participación del representante de las Direcciones de Área y solo participa el representante de la Coordinación de Modernización.
· La Coordinación de Modernización será quien revise y valide las facturas del proveedor por concepto de Adquisición e Instalación de Equipos para las plazas de cobro.

· El Almacén del Organismo será el responsables de dar de alta en el Sistema de Inventarios del Organismo los bienes adquiridos y con  la copia del acta de recepción en fábrica y la copia de la factura del proveedor, integrará un expediente con dichos soportes documentales.
· La Subdirección de Finanzas revisa los requisitos fiscales de las facturas recibidas de parte de la Coordinación de Modernización y  si es procedente, efectúa el pago de las mismas. 
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