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PROCEDIMIENTO DE PAGO ESPECÍFICO DE ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPOS
PARA LAS PLAZAS DE COBRO

PROCEDIMIENTO


	RESPONSABLE
	ACT. N°
	DESCRIPCION
	FORMATO O DOCUMENTO

	Proveedor
Coordinación de Modernización
Departamento de Almacenes e  Inventarios del Organismo

Subdirección de Finanzas
(Depto. de Egresos)

	1
2
3

4

5
6
7
8
9

	De acuerdo con el Contrato 0763/02 (empresa Thales e-Transactions, S. A. de C. V., para equipo de peaje e informática), y con el Contrato 0762/02 (empresa Cegelec, S. A. de C. V., para equipo eléctrico), y el “Programa General de Ejecución” contenido en ambos contratos, (documento en el cual se citan las fechas de entrega de equipos), da a conocer mediante oficio, a la Coordinación de Modernización,  sobre la y disponibilidad y/o fabricación del equipo de que se trate, para su posterior integración al Almacén del Organismo o para su instalación en plazas de cobro.
Solicita mediante oficio que los equipos producidos sean revisados en los lugares de fabricación, por representantes del Organismo.
Participa en la elaboración  del Acta de Recepción en Fábrica, la que es firmada por sus propios representantes y por un representante, ya sea de la Dirección de Operación, de la Dirección Técnica (Subdirección de Desarrollo Tecnológico),  o de la Dirección de Administración y Finanzas (Subdirección de Tecnologías de Información), además de un representante de la Coordinación de Modernización. 

Nota: En el caso de que el equipo recibido corresponda a cabinas de cobro, no existe la participación del representante de las Direcciones de Área y solo participa el representante de la Coordinación de Modernización.  El Acta de Recepción en Fábrica, debidamente firmada, se anexa a la  Factura que deberá presentar el Proveedor para pago.
Recibe del proveedor la Factura y revisa que contenga los datos correctos de los requisitos fiscales, de acuerdo a los artículos 29 y 29A del Código Fiscal de la Federación, cotejando que cumpla con lo siguiente:

-Impreso el nombre, denominación o razón social, domicilio fiscal y clave del Registro Federal de Contribuyentes de quien lo expide.

-Contener impreso el número de folio.

-Lugar y fecha de expedición.

-Clave del Registro Federal de la persona moral a favor de quien se expide, en este caso, Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos, con clave CPF 600703 6N8.
-El domicilio de la persona moral a favor de quien se expide, en este caso, Calzada de los Reyes  No. 24, Col. Tétela del Monte Cuernavaca, Morelos, C. P. 62130.
-Cantidad y clase de mercancía que ampara.
-Valor unitario consignado en número e importe total asignado en número, así como consignar los impuestos que en términos de las disposiciones fiscales deban trasladarse.

-Fecha de impresión y datos de identificación del impresor autorizado (Registro Federal de Contribuyentes, nombre, domicilio, y en su caso el número telefónico del impresor, así como la fecha en que incluyó la autorización correspondiente en la página de Internet del SAT).
-La cédula de identificación fiscal
-La leyenda “la reproducción no autorizada de este comprobante constituye un delito en los términos de las disposiciones fiscales”

Fecha de impresión
-La leyenda “Número de aprobación del sistema de control de impresoras autorizados” seguida del número generado por el sistema según el Artículo 32 de la Ley del impuesto al valor Agregado, la leyenda “Pago hecho en una sola exhibición.

Revisa adicionalmente los requisitos contractuales de la Factura presentada por el Proveedor, cotejando que cumpla con lo siguiente:
-Que haya aplicado correctamente el importe de la  amortización proporcional del anticipo otorgado del contrato de que se trate.
No es correcto

Informa al proveedor el error encontrado en la Factura y la regresa mediante oficio para que sea modificada por este.
Es correcto
Envía mediante oficio la Factura a la Subdirección de Finanzas, para trámite de pago. 
Recibe copia del Acta de Recepción en Fábrica y copia de la Factura del Proveedor, ya pagada por el Organismo, y procede a dar de alta en el Sistema de Inventarios los bienes de que se trate. El Acta de Recepción en Fábrica y la Factura deberán integrarse al expediente para que ambos documentos se constituyan en parte de los soportes documentales para pago.

Recibe la Factura y revisa nuevamente que los requisitos fiscales sean correctos y, en este caso, procede a efectuar mediante transferencia bancaria el depósito correspondiente al monto que ampara la factura, en un plazo máximo de ocho días hábiles contados a partir de la fecha en que fue recibida la Factura en la Coordinación de Modernización. (Ver Manual de Procedimientos de Caja). 
Termina Procedimiento


	Contrato y Programa General de Ejecución.

 Oficio
Acta de Recepción en Fábrica
Factura

Factura

Factura y oficio
Factura y oficio

Acta de Recepción en Fábrica y Factura 

Factura




_931951741

