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PROCEDIMIENTO DE PAGO ESPECÍFICO DE ADQUISICIÓN DE EQUIPOS ´PARA

LAS PLAZAS DE COBRO


PROCEDIMIENTO
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FIN
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SUBDIRECCIÓN DE FINANZAS


(DEPTO. DE EGRESOS)








(VER MANUAL DE PROCEDIMIENTOS DE CAJA)





RECIBE LA FACTURA Y REVISA NUEVAMENTE QUE LOS REQUISITOS FISCALES SEAN CORRECTOS Y, EN ESTE CASO, PROCEDE A EFECTUAR MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA EL DEPÓSITO CORRESPONDIENTE AL MONTO QUE AMPARA LA FACTURA, EN UN PLAZO MÁXIMO DE OCHO DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA EN QUE FUE RECIBIDA LA FACTURA EN LA COORDINACIÓN DE MODERNIZACIÓN.). 
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DEPARTAMENTO DE ALMACENES E  INVENTARIOS DEL ORGANISMO








B





B





ENVÍA MEDIANTE OFICIO LA FACTURA A LA SUBDIRECCIÓN DE FINANZAS, PARA TRÁMITE DE PAGO. 








ACTA DE RECEPCIÓN EN FÁBRICA  





 








FACTURA
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RECIBE COPIA DEL ACTA DE RECEPCIÓN EN FÁBRICA Y COPIA DE LA FACTURA DEL PROVEEDOR, YA PAGADA POR EL ORGANISMO, Y PROCEDE A DAR DE ALTA EN EL SISTEMA DE INVENTARIOS LOS BIENES DE QUE SE TRATE. EL ACTA DE RECEPCIÓN EN FÁBRICA Y LA FACTURA DEBERÁN INTEGRARSE AL EXPEDIENTE PARA QUE AMBOS DOCUMENTOS SE CONSTITUYAN EN PARTE DE LOS SOPORTES DOCUMENTALES para PAGO.








DE ACUERDO CON EL CONTRATO  Y EL “PROGRAMA GENERAL DE EJECUCIÓN” CONTENIDO EN AMBOS CONTRATOS, (DOCUMENTO EN EL CUAL SE CITAN LAS FECHAS DE ENTREGA DE EQUIPOS), DA A CONOCER MEDIANTE OFICIO, A LA COORDINACIÓN DE MODERNIZACIÓN,  SOBRE LA Y DISPONIBILIDAD Y/O FABRICACIÓN DEL EQUIPO DE QUE SE TRATE, PARA SU POSTERIOR INTEGRACIÓN AL ALMACÉN DEL ORGANISMO O PARA SU INSTALACIÓN EN PLAZAS DE COBRO.








OFICIO


 








FACTURA


 








FIN





INFORMA AL PROVEEDOR EL ERROR ENCONTRADO EN LA FACTURA Y LA REGRESA MEDIANTE OFICIO PARA QUE SEA MODIFICADA POR ESTE.











PROVEEDOR








INICIO





NO





ES CORRECTO





FACTURA
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NOTA: COTEJANDO QUE CUMPLA CON LO SIGUIENTE:





-QUE HAYA APLICADO CORRECTAMENTE EL IMPORTE DE LA  AMORTIZACIÓN PROPORCIONAL DEL ANTICIPO OTORGADO DEL CONTRATO DE QUE SE TRATE.








REVISA ADICIONALMENTE LOS REQUISITOS CONTRACTUALES DE LA FACTURA PRESENTADA POR EL PROVEEDOR








NOTA: COTEJANDO QUE CUMPLA CON LO SIGUIENTE:





-IMPRESO EL NOMBRE, DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL, DOMICILIO FISCAL Y CLAVE DEL REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES DE QUIEN LO EXPIDE.


-CONTENER IMPRESO EL NÚMERO DE FOLIO.


-LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN.


-CLAVE DEL REGISTRO FEDERAL DE LA PERSONA MORAL A FAVOR DE QUIEN SE EXPIDE, EN ESTE CASO, CAMINOS Y PUENTES FEDERALES DE INGRESOS Y SERVICIOS CONEXOS, CON CLAVE CPF 600703 6N8.


-EL DOMICILIO DE LA PERSONA MORAL A FAVOR DE QUIEN SE EXPIDE, EN ESTE CASO, CALZADA DE LOS REYES  NO. 24, COL. TÉTELA DEL MONTE CUERNAVACA, MORELOS, C. P. 62130.


-CANTIDAD Y CLASE DE MERCANCÍA QUE AMPARA.


-VALOR UNITARIO CONSIGNADO EN NÚMERO E IMPORTE TOTAL ASIGNADO EN NÚMERO, ASÍ COMO CONSIGNAR LOS IMPUESTOS QUE EN TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES FISCALES DEBAN TRASLADARSE.


-FECHA DE IMPRESIÓN Y DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL IMPRESOR AUTORIZADO (REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES, NOMBRE, DOMICILIO, Y EN SU CASO EL NÚMERO TELEFÓNICO DEL IMPRESOR, ASÍ COMO LA FECHA EN QUE INCLUYÓ LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL SAT).


-LA CÉDULA DE IDENTIFICACIÓN FISCAL





-LA LEYENDA “LA REPRODUCCIÓN NO AUTORIZADA DE ESTE COMPROBANTE CONSTITUYE UN DELITO EN LOS TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES FISCALES”


FECHA DE IMPRESIÓN





-LA LEYENDA “NÚMERO DE APROBACIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL DE IMPRESORAS AUTORIZADOS” SEGUIDA DEL NÚMERO GENERADO POR EL SISTEMA SEGÚN EL ARTÍCULO 32 DE LA LEY DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO, LA LEYENDA “PAGO HECHO EN UNA SOLA EXHIBICIÓN.
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COORDINACIÓN DE MODERNIZACIÓN








RECIBE DEL PROVEEDOR LA FACTURA Y REVISA QUE CONTENGA LOS DATOS CORRECTOS DE LOS REQUISITOS FISCALES, DE ACUERDO A LOS ARTÍCULOS 29 Y 29A DEL CÓDIGO FISCAL DE LA FEDERACIÓN,





NOTA: EN EL CASO DE QUE EL EQUIPO RECIBIDO CORRESPONDA A CABINAS DE COBRO, NO EXISTE LA PARTICIPACIÓN DEL REPRESENTANTE DE LAS DIRECCIONES DE ÁREA Y SOLO PARTICIPA EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE MODERNIZACIÓN.  EL ACTA DE RECEPCIÓN EN FÁBRICA, DEBIDAMENTE FIRMADA, SE ANEXA A LA  FACTURA QUE DEBERÁ PRESENTAR EL PROVEEDOR PARA PAGO.








A





A





FACTURA
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PARTICIPA EN LA ELABORACIÓN  DEL ACTA DE RECEPCIÓN EN FÁBRICA, LA QUE ES FIRMADA POR SUS PROPIOS REPRESENTANTES Y POR UN REPRESENTANTE, YA SEA DE LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN, DE LA DIRECCIÓN TÉCNICA (SUBDIRECCIÓN DE DESARROLLO TECNOLÓGICO),  O DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS (SUBDIRECCIÓN DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN), ADEMÁS DE UN REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE MODERNIZACIÓN. 
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OFICIO 








SOLICITA MEDIANTE OFICIO QUE LOS EQUIPOS PRODUCIDOS SEAN REVISADOS EN LOS LUGARES DE FABRICACIÓN, POR REPRESENTANTES DEL ORGANISMO.








PROGRAMA GENERAL DE EJECUCIÓN





CONTRATO 
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