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LINEAMIENTOS PARA LA SUPERVISIÓN Y CONTROL DE LA 

OPERACIÓN DEL SISTEMA PRESUPUESTAL – CONTABLE (P.D.S.I.)


III.- GLOSARIO DE TÉRMINOS

Afectación de Pólizas.-Proceso en el cual se aplican en los saldos los cargos o abonos registrados en las pólizas.

Apertura Programática.- Igual a Clave Programática.

BD consolidadora.- Base de Datos en la que se concentran los datos de todas las bases de datos de las Unidades Administrativas del Organismo, estas son Delegaciones, Gerencias de Tramo, Conexo Industrial y Oficinas Centrales.

BD.- Base de Datos, conjunto de elementos de información cuantitativos y/o cualitativos interrelacionados que se almacenan con objeto de satisfacer las necesidades del proceso de información de una organización. 

Centro de Costo.- Clave de tipo numérico que se asigna a una Oficina Administrativa, Autopista, Libramiento, etc, por medio de la cual se registran y controlan las aplicaciones contables y presupuestales que se generan en esa instancia. 

Cierre Diario.- Proceso que finaliza el registro de operaciones contables y presupuestales para un determinado día hábil y determina las condiciones para inicial el registro de dichas operaciones en el siguiente día hábil. 

Clasificador por Objeto del Gasto.- Listado ordenado, homogéneo y coherente que permite identificar los bienes y servicios que el Gobierno Federal demanda para desarrollar sus acciones, agrupándolas en capítulos, conceptos y partidas.
Clave Programática.- Representación numérica de las categorías de la clasificación programática, que permite identificar el programa y subprograma.

Codificador de Póliza.- Persona que lleva  a cabo el procedimiento de ordenamiento de datos para su aceptación y ejecución por un sistema automático de cómputo (PDSI).     


Coherencias Presupuestales.- Combinación autorizada de clave programática, Partida y Centro de Costo.

CXC.- Créditos a cargo de deudores, que se convierten o pueden convertirse en bienes o valores más líquidos o disponibles, tales como efectivo, aceptaciones, etc., y que por lo tanto pueden esperarse que sean ingresos para el Organismo.

CXP.- Obligaciones por concepto de compras de mercancías, materias primas y de abastecimiento, así como por servicios recibidos y gastos causados, que no hubieran sido cubiertos en cierto periodo de tiempo.

DBF.- Extensión de archivos de datos que se manejan con el Lenguaje de Programación FOX PRO.

Departamento.- Departamento de Supervisión y Operación de Sistemas 

FTP.- Abreviación para el protocolo de transferencia de archivos.

Partida Presupuestal.- Constituye elementos afines, integrantes de cada concepto, y representa expresiones concretas y detalladas del bien o servicio que se adquiere, permitiendo la cuantificación monetaria y contable de los mismos.

PDSI.-  Plan Director de Sistemas de Información 

SAI.- Sistema de Administración Integral

Sistema.- P.D.S.I. 
Validación.- Acción y efecto de dar firmeza a la información registrada en el sistema de acuerdo a las reglas establecidas en el mismo.


5





5





4








_931951784

