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CAPUFE

INTRODUCCIÓN
Derivado de la necesidad de atender y dar seguimiento a los asuntos internos y externos recibidos en la Dirección General de esta entidad, Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos ha implantado el Sistema de Control de Gestión de la Dirección General en Oficinas Centrales, Delegaciones Regionales, Gerencias de Tramo y el Conexo Industrial, con la finalidad de contar con una herramienta de apoyo para  la atención oportuna de los asuntos de la competencia de las áreas responsables.
Por tal motivo se elaboró el manual de referencia, en el cual contiene el objetivo, políticas, procedimiento descriptivo, diagrama de flujo y formatos anexos del proceso administrativo en mención.
En éste sentido, para unificar los criterios sobre los requerimientos de información que el Organismo debe rendir conforme a los ordenamientos establecidos, se elaboró la metodología y lineamientos de operación que permitan la entrega de la información de manera oportuna y confiable mediante sistema en congruencia el procedimiento en mención.
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